



ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
PRIMĂRIA COMUNEI BĂLEȘTI

Adresa: comuna Bălești, satul Bălești, nr.229
Telefon/Fax: 0253 220038
www.balesti.ro; e-mail: primariabalesti@yahoo.com

Nr. 13555/29.08.2017

Către operatorii economici interesați-clarificări # 8:

Solicitare 1: Vă rugăm să ne transmiteți o copie după Certificatul de Înregistrare Fiscală a Primăriei.

Răspuns: Certificatul de Înregistrare Fiscală a Primăriei, se va posta pe cite-ul [balesti.ro](http://www.balesti.ro) secțiunea <http://www.balesti.ro/anunturi-publicitare-achizitii-publice/imprumut2017/>.

Solicitare 2: Referitor la posibilitatea utilizării pafonului disponibil pentru finanțarea altor investiții: va rugam sa ne prezentati daca acceptati clauza potrivit careia plafonul disponibil va fi utilizat numai pentru finanțarea altor investiții de infrastructură, cu acceptul băncii, prin încheierea de acte adiționale, în baza H.C.L.

Răspuns: Aceptăm clauza potrivit careia plafonul disponibil va fi utilizat numai pentru finanțarea altor investiții de infrastructură, cu acceptul băncii, prin încheierea de acte adiționale, în baza H.C.L, cu notificarea Comisiei de Autorizare a Imprumuturilor Locale.

Punctul 3 **Obiectul creditului, din Caietul de Sarcini, alineat 3** va fi:

Modificarile și/sau completarile investitiilor de interes public local finantate din imprumut se vor face prin Hotarari ale Consiliului Local al Primariei Comunei Balesti, adoptate cu respectarea prevederilor legale în vigoare precum și cu notificarea Comisiei de Autorizare a Imprumuturilor Locale.

Solicitare 3: Vă rugăm să ne precizați dacă vor fi mai multe runde de negocieri, în privința prețului său dacă în urma deschiderii ofertelor, va fi declarată câștigătoare oferta cu prețul cel mai mic și care îndeplinește toate celelalte condiții. Vă rugăm să precizați care sunt pașii procedurii de atribuire.

Răspuns: Nu vor fi mai multe runde de negocieri. Va fi declarată câștigătoare oferta cu prețul cel mai mic.

Solicitare 4: Urmare prelungirii termenului de depunere a ofertelor până la 08.09.2017, ora 10, rugăm să precizați și data, ora deschiderii ofertelor.

Răspuns: Ofertele vor fi deschise în aceeași zi, la ora 11,00.

Primar,

Ungureanu Mădălin Ion



Sef Serviciu Economic.

Nicolescu Spiridon